
I‘m digital. 
I‘m innovative. 
I‘m bgundp.com

MOORE BG&P 
Wirtschaftsprüfung GmbH
Neufeldweg 93, A-8010 Graz

Tipp!
Erfahre mehr über uns undzu unserenStellenangeboten 

Benefits

WERDE TEIL  
UNSERES TEAMS

——  Steuerberatung
——  Wirtschaftsprüfung
——  Unternehmensberatung

Wir behandeln deine Daten mit Respekt und geben sie nie an Dritte weiter. Entsprechend der neuen DSG-VO weisen wir darauf hin, dass wir deine Daten aufgrund der Vorgaben des Gleich behandlungsgesetzes 
für sechs Monate nach Abschluss des Bewerbungsprozesses bei uns speichern. Deine Bewerbungsunterlagen gehen zuerst nur an die HR-Abteilung und sind nicht allen Mitarbeiter:innen zugänglich, können 
aber an Unternehmensmitarbeiter:innen weitergegeben werden, die in den Bewerbungsprozess involviert sind, insbesondere die Teamleiter:innen. Gerne geben wir dir nähere Auskunft.

bist
am 

Jetzt 

Ball!
M/W/D | AB 20 STUNDEN | GRAZ

Was solltest du mitbringen?

• Absolvent:in oder Student:in kurz vor dem Abschluss des Studiums im 
Bereich Wirtschafts- bzw. Rechtswissenschaften 

• Den Mut, eine steile Lernkurve und fachliche Herausforderungen nicht 
zu scheuen

• Interesse an wirtschaftlichen Fragestellungen sowie analytisches und 
logisches Denkvermögen

Was erwartet dich?

• Abwechslungsreicher und verantwortungsvoller Aufgabenbereich

• Mitwirken bei Jahres- und Konzernabschlussprüfungen und bei 
prüfungsnahen Dienstleistungen von mittelgroßen bis großen Kapital-
gesellschaften

• Beratungsleistungen im Bereich der Betriebs- und Finanzwirtschaft

• Kennenlernen und Zusammenarbeit mit spannenden Unternehmen in 
der Steiermark

• Studienbegleitende Arbeitszeit- und Arbeitsortgestaltung möglich

• Übernahme der Kurskosten zum WP ohne Rückzahlungsvereinbarung

• Vielfältige Entwicklungs- und Karrieremöglichkeiten in einem Unter-
nehmen mit internationaler Vernetzung

BERUFSANWÄRTER:IN 
WIRTSCHAFTSPRÜFUNG 

ARBEITSORT

Graz
ANSTELLUNGSART

ab 20 Stunden
BRUTTOMONATSGEHALT 

ab € 2.800,-/Vollzeit
ANSPRECHPARTNERIN

Sarah Majnik 
Tel: 0316/427 428-235
sarah.majnik@bgundp.com

Gleich hier online bewerben!

https://bgundp.com/karriere/aktuelle-stellenangebote/
https://bgundp.com/karriere/bgp-als-arbeitgeber/
https://bgundp.com/karriere/aktuelle-stellenangebote/
https://www.kununu.com/at/binder-grossek-partner-steuerberatungs-und-wirtschaftspruefungsgmbh
https://www.linkedin.com/company/bgundp/
https://www.facebook.com/BGundP/
https://www.youtube.com/channel/UCHxHgtjFuLVmfVwjlMXt3Cg?sub_confirmation=1
https://www.instagram.com/bgundp_inside/
https://www.familieundberuf.at/unternehmen/bgp-holding-gmbh
https://www.kununu.com/at/binder-grossek-partner-steuerberatungs-und-wirtschaftspruefungsgmbh
https://www.kununu.com/at/binder-grossek-partner-steuerberatungs-und-wirtschaftspruefungsgmbh
https://www.kununu.com/at/binder-grossek-partner-steuerberatungs-und-wirtschaftspruefungsgmbh
mailto:sarah.majnik%40bgundp.com?subject=
https://bmd.binder-partner.com/bmdbew/bmdweb2.dll/STARTFUNC/?func=MCS_FRMONLBEWWEB_CREATE&job=586443370937576

